

दिनांक १८.०२.२०१५ रोजीचे आरोग्य समिती सभेचे इतिवृत्त

आरोग्य समितीची सभा दिनांक १८/०२/२०१५ रोजी दुपारी १.०० वाजता  
मा श्री.नरेंद्रजी केशवराव ठाकरे सभापती आरोग्य व शिक्षण समिती यांचे अध्यक्षतेखाली घेण्यात आली. सभेस  
खालील सन्मा.सदस्य व अधिकारी,कर्मचारी उपस्थित होते.

—: सर्व श्री. सन्माननीय :—

अक्रं	उपस्थित सर्व सन्मा सदस्य यांची नावे	पद
१	मा.श्री.नरेंद्रजी केशवराव ठाकरे	सभापती
२	सन्मा.सौ.ज्योतीताई जि.ठेंगे	सदस्य
३	सन्मा.श्री.पंढरीभाउ हरिभाउ सिंहे	सदस्य
४	सन्मा.प्रविण बाबारावजी उईके	सदस्य
५	सन्मा.सौ.निलीमाताई म.गोहणे	सदस्य
६	सन्मा.सौ.सुलोचनाताई मो.भोयर	सदस्य
७	सन्मा.श्री.प्रभाकर रा.उईके	सदस्य
८	डॉ.के. झेंडू.राठोड	सचिव तथा जिआअ

—: अधिकारी व निमंत्रित:—

अक्रं	अधिकारी व कर्मचारी यांचे नांव	पद
१	डॉ.डी.डी.भगत	सहा.संचालक (कृष्टरोग) यवतमाळ
२	श्री.एस.आर.शहारे	स.अ बा.वि. क.१.जि.प.
३	डॉ.मोहन खडतकर	ता.आ.अ बाभुळगांव
४	डॉ.अविनाश देशमुख	ता.आ.अ कळंब
५	डॉ.विजय उमरे	ता.आ.अ घांटजी
६	डॉ.एस.एम.मडावी	ता.आ.अ झरी
७	डॉ.स्वप्नील सातपुते	प्रति. ताआअ पुसद
८	डॉ.संजय तोडासे	ता.आ.अ वणी
९	डॉ.रविंद्र दुर्गे	ता.आ.अ नेर
१०	डॉ.प्रिती लामकासे	ता.आ.अ यवतमाळ
११	डॉ.विजय गावंडे	ता.आ.अ मारेगांव
१२	डॉ.डि.व्ही.सावंत	ता.आ.अ पांढरकवडा
१३	डॉ.संजय जिद्येवार	ता.आ.अ राळेगांव
१४	डॉ.विकास नवरगे	ता.आ.अ दारव्हा
१५	डॉ. जब्बार पठाण	प्रति.ता.आ.अ महागांव
१६	डॉ.एस.पी.शिंदे	ता.आ.अ आर्णी
१७	श्री.बी.डी.बोतलवार	प्रति.ता.आ.अ उमरखेड
१८	श्री.जि.एस.भारशंकर	शा.अ.बा.वि.क्रमांक २जि.प
१९	श्री.ओ.ओ. धकाते	शा.अ (विद्युत) बा.वि.क १जि.प
२०	श्री.एन.डी.जाधव	प्रति.जि.हि. अ कार्यालय
२१	श्री.डि.व्ही.भालेकर	उपअभियंता पांढरकवडा
२२	श्री.एस.एम.सवने	मु.अ.शा.जि.आ.प्रयोगशाळा
२३	श्री.लिलेश साखरवाडे	उपअभियंता एनआरएचएम
२४	श्री.एस.व्ही.विरूटकर	आ.सेवक आ.विभाग
२५	श्री.आर.पी. खराटे	आ.सहा आ.विभाग

२६	कु.सुजाता बोरकर	सिकलसेल कोऑर्डिनेटर
२७	श्री.डि.एम. ठाकरे	आ.सहा सभा शाखा
२८	श्री.व्ही.जी.चहाकर	आ.सहा आ.विभाग
२९	श्र.राहुल मनियार	जि.का.व्यवस्थापक एनआरएचएम
३०	श्री.पी.जे ठमके	प्रति.उपअभियता महागांव
३१	श्री.व्ही.देशमुख	उपअभियता दारव्हा
३२	श्री.जी.व्ही. घटेवार	प्रति.उपअभियता वणी
३३	श्री.डि.आर.बरडे	प्रति.जाआअ दिग्रस
३४	श्री.विनोद तु. खर्वे	उपअभियता एमएसईडिसी यवतमाळ

सर्वप्रथम सचिव तथा .जि.आ.अ यांनी सर्व उपस्थितांचे स्वागत केले.स्वागत केल्यानंतर मा.अध्यक्ष यांचे परवानगीने विषय पत्रिकेवरील विषयानुसार सभेला सुरूवात केली. विषय क्रमांक:-१ :-दिनांक १८.०२. १५ रोजी झालेल्या आरोग्य समिती सभेच्या अहवालांचे वाचन करणे व त्यांस कायम करून मंजुरात प्रदान करणे बाबत

दिनांक १८.०२.२०१५ रोजी झालेल्या आरोग्य समिती सभेच्या अहवालाच्या प्रती सर्व उपस्थित सन्मा सदस्यांना देण्यांत आल्या अहवालांचे वाचन सपल्यानंतर सन्मा.सदस्यांनी खालील मुद्दे उपस्थित करून चर्चा केली व मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी,सचिव तथा जि.आ.अ.यांना आवश्यक ते निर्देश दिले. .

(१) सन्मा.सौ.ज्योतीताई जि.ठेंगे —यांनी उमरखेड तालुक्यांतील बरीच प्रसुतीगृह अर्धवट आहे तसेच पिंपळदरी येथील उपकेंद्र बांधकाम अर्धवट आहे.उपकेंद्र बिटरगांव येथील वॉलकम्पाउंड बाबत काय झाले याबाबत विचारणा केली

यावर शा.अ.बा.वि.क २ यांनी सदर उपकेंद्र बिटरगांव येथील वॉलकम्पाउंड इस्टिमेट प्राप्त झाले नसल्यांचे सांगितले.

यावर मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी उपरोक्त अर्धवट असलेली बांधकामे त्वरीत पुर्ण करण्याबाबत का.अ बा.वि. क २ यांना निर्देश दिले.

(२) सन्मा.सौ.निलीमाताई म.गोहणे — यांनी उपकेंद्र घोटी येथील जागे बाबत विभागांनी कोणती कार्यवाही केली याबाबत विचारणा करून सदर जागेचा प्रश्न त्वरीत सोडवावा अशी सभागृहांस मागणी करून जागेचा प्रश्न सुटत नसेल तर सदर उपकेंद्र मौजे चापर्डा येथे घेण्यांत यावे असे सांगितले. यावर ताआअ कळंब यांनी,सचिव ग्रा.प.घोटी हे त्याबाबत लेखी देत नाही असे सांगितले.

यावर मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी, सदर जागेबाबत ग्रामसभेचा ठराव घ्यावा त्याकरिता तसे पत्र ग्रा.प.ला देण्यांत यावे असे सांगितले यावर सचिव तथा जिआअ यांनी सदर ग्रा.प.ला त्याबाबत ठराव घेउन उपकेंद्राची आवश्यकता नाही असे कळविण्याबाबत ताआअ कळंब यांना सुचित केले.यावर सन्मा. सौ.निलीमाताई म.गोहणे यांनी सदर उपकेंद्र, मौजे चापर्डा येथे हलविण्या बाबत सरपंच तयार असल्यांचे सांगितले.

(3)

(३) सन्मा.श्री.पढरीभाउ ह. सिंहे —यांनी,प्राआकेंद्र बोदेगांव येथील कामे पुढील महिण्यांचे आंत पुर्ण व्हावयास पाहीजे. सदर कामांस विलंब करण्यांत येउ नये असे सांगितले.तसेच वरूड (खेड)ता.दारव्हा येथील वॉलकम्पांडचे कामास आजचे सभेत मंजुर करावे असे सांगितले.

यावर मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी,प्राआकेंद्र बोदेगांव येथील कामे व उपकेंद्र वरूड(खेड) येथील वॉलकम्पांडचे काम आजचे सभेत मंजुर करून, त्वरीत पुर्ण.करण्याबाबत का.अ बा.वि. क १ यांना निर्देश दिले

(४)सन्मा.श्री.प्रभाकर रा.उईके —यांनी उपकेंद्र, घाटाना(अकोलाबा.अंतर्गत)नाकापाडी व माळम्हसोला येथील उपकेंद्राची दुरूस्ती,परीसर दुरूस्ती,पेव्हिंग बॉक्स,सौंदर्यीकरण करण्यांत यावे अशी माहिती सभागृहांस देउन त्वरीत कार्यवाहीची मागणी केली.

यावर मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी, वरील तीनही कामे त्वरीत पुर्ण.करण्याबाबत का.अ बा. वि. क्रमांक १ यांना निर्देश दिले

(५) मा.सभापती आरोग्य समिती — यांनी बेलोरी उपकेंद्र ता.वणी येथील एएनएम बाबत आरोग्य विभागाने कार्यवाही करावी असे सांगितले.

तसेच भांब येथील आयुर्वेदिक दवाखाण्याचे जागेबाबत त्वरीत कार्यवाही करावी असे निर्देश ताआअ यवतमाळ यांना दिले.

आयुर्वेदिक दवाखाना बाणगांव बाबत विचारणा केली असता ताआअ नेर यांनी सदर जागेचे मोजमाप भुमिअभिलेख कार्यालयाकडून करण्यांत आलेले आहे. त्याबाबतचे मोजणी प्रमाणपत्र ह्या कार्यालयास अप्राप्त आहे. त्याबाबत पाठपुरावा सुरू आहे अशी माहिती सादर केली.

तसेच चिकणी (डो) येथील प्रकरण बाबत काय प्रगती आहे या बाबत मा. सभापती आरोग्य समिती यांनी विचारणा केली.यावर ताआअ नेर यांनी सदर प्रस्ताव तहसिलदार नेर यांचे कडून एसडीओ दारव्हा यांचे कडे पाठविला आहे त्याबाबत पाठपुरावा सुरू आहे.अशी माहिती दिली.

तसेच उपकेंद्र पाडी येथे पाणी पुरवठ्यांचे सुविधे बाबत संबंधीत गा.प कडे त्यांचे नळयोजनेतुन पाणीसाठा उपलब्ध करून देण्याबाबत उपअभियंता उपविभाग उमरखेड यांनी संबंधीत ग्रा.प. ला पत्र देण्याबाबत निर्देश दिले.

मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी उपकेंद्र पिरंजी येथील इमारत हस्तांतरणा बाबत विचारणा केली असता प्रतिनिधी, ताआअ उमरखेड यांनी उपकेंद्र पिरंजी येथील इस्टिमेट मध्ये वॉलकम्पांड ची तरतुद असुन वॉलकम्पांडचे काम झाले नाही त्यामुळे सदर उपकेंद्र इमारत हस्तांतरीत करून घेण्यांत आले नाही अशी माहिती दिली. तसेच पाडी उपकेंद्राची पाहणी केली असता उपकेंद्र इमारत अपुर्ण अवस्थेत आहे.त्वरीत बांधकाम पुर्ण करून दिल्यास हस्तांतरीत करून घेण्यांस हरकत नसल्यांचे सांगितले..

यावर शा.अ.यांनी पिरंजी येथील वॉलकम्पांड मंजुर असुन निविदेत आहे असे सांगितले. सदर उपकेंद्राचे वॉलकम्पांड बांधकाम झाले की इमारत ताब्यांत घेण्याबाबत ताआअ उमरखेड यांनी कार्यवाही करावी असे निर्देश सचिव तथा जिआअ यांनी दिले.

मा. सभापती आरोग्य समिती यांनी पाटन येथील कामा बाबत काय कार्यवाही केली याबाबत ताआअ झरी यांना विचारणा केली असता, सदर प्रस्ताव तहसिलदार यांचे कडे आहे.तसेच एसडीओ यांचेकडे वारंवार पाठपुरावा सुरू आहे. अशी माहिती सभागृहांस दिली.

(६) मा. सभापती आरोग्य समिती :-यांनी, प्राआकेंद्र वेगाव बाबत संबंधीत विभागातील अधिकारी यांनी एकत्रीत येउन संयुक्त पाहणी करून, अतिक्रमणा बाबत निर्णय घ्यावा असे निर्देश का.अ.बा.वि. कं.१ यांना दिले.

तसेच पिएमकेंद्राचे बांधकाम,आरएच चे पॅटर्नप्रमाणे करावे असे सांगितले.यावर सचिव तथा जिआअ यांनी,जेथे पोलिस. स्टेशन आहे तेथे बांधकाम करणार आहे.खंडाळा येथील पिएमकेंद्र बेलुरा येथे बांधण्यांत आले असे सांगितले.

यावर शा.अ बा. वि. कं.१ व २ यांनी पिएमकेंद्राचे बांधकाम आरएचचे पॅटर्न आराखडा संबडिक्वीजन सा.बा.विभागातुन प्राप्त करण्याची कार्यवाही सुरू आहे. अशी माहिती दिली.

(6)

तसेच उपअभियंता उपविभाग पुसद यांनी जवळा, सावरगांव पारध, रोहडायेथील स्लॅबचे काम झाले. प्लॅस्टर राहिले. गहुली येथील काम ग्रा.प. कडे दिले आहे. तीन वर्षांपासुन काम केले नाही याबाबत सुधारीत प्राकलन तयार केले आहे तेंव्हा जुने काम रद्द करण्यांत यावे अशी माहिती सभागृहांस दिली.

यावर सचिव तथा जिआअ यांनी सदर काम दुस-या एजन्टकडे देण्यांत यावे असे सांगितले.

तसेच जिल्हयांतील बरेच कर्मचारी मुख्यालयी राहत नाही. ड्युटी करत नाही त्यांचे हजेरीपत्रक परस्पर पाठवुन वेतन काढल्या जाते. याकरिता ताआअ/वै.अ यांनी आपले अधिकार वापरून कर्मचा-यांवर नियंत्रण ठेवावे असे मा. सभापती आरोग्य समिती यांनी सर्व ताआअ यांना सुचना केल्या.

(७) सभागृहात विविध विषयावर चर्चा होत असतांना सचिव तथा जिआअ यांनी मानव विकास मिशन अंतर्गत कार्याचा आढावा सभागृहांत सादर केला की, कळंब तालुक्यांत नांझा, मेटिखेडा, घांटजी मध्ये पारवा, भांबोरा, पांढरकवडा मध्ये रूझा, खैरगांव, झरी तालुक्यामध्ये मुकुटबन, मारेगांव मध्ये माडी, आणी तालुक्यामध्ये मध्ये सावळी (सदोबा), लोणबेहळ, महागांव मध्ये पोंहडुळ, फुलसांगी, उमरखेड मध्ये विडुळ, मुळावा, पुसद मध्ये बेलुरा, फेदा हया १६ प्राआर्केद्रात मानव विकास मिशन अंतर्गत शासनाकडुन शिबीर हॉल मंजुर असुन सदर शिबीर हॉल बांधकामांस प्रति हॉल बांधकाम रू.२०.०० लाख याप्रमाणे ३.२० कोटी तरतुद सुध्दा जिल्हा नियोजन समितीने केलेली आहे. सदर कामांचे प्राकलन तयार करून पुढील कार्यवाही सुरू असल्यांची माहिती दिली..

(८) सभागृहांत स्वॉईन फल्यु हया आजारा बाबत चर्चा होत असतांना, सदर आजारावर उपचार करण्यासाठी खाजगी व्यक्ती घरोघरी जावुन, औषधी देतात व उपचार करतात या करिता ताआअ /वै.अ यांना सुचना देण्यांत याव्यांत असे निर्देश मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी दिले. तसेच या आजारा बाबत पसरविणा-या अफवापासुन जनतेनी सावध राहावे असे सांगुन ओपिडी मध्ये येणा-या रूग्णांना किवा येणा-या व्यक्तींना सदर आजारा बाबत जनजागृती करावे तसेच प्रतिबंधात्मक उपचार करण्यासाठी, आरकेएस निधी मधुन बॅनर/पत्रक काढण्यांत यावे असे सांगितले. तसेच सदर आजारा बाबत कार्यशाळा कधी घेतल्या/कुठे घेतल्या व प्रतिबंधात्मक सुचना दिल्या काय तसेच बाहेरगांवावरून येणा-या रूग्णांवर जास्त लक्ष देण्यांत यावे असे प्रतिपादन केले.

यावर सचिव तथा जिआअ यांनी खालील प्रमाणे सदर आजारा बाबत माहिती दिली की, एच-१, एन-१ या विषाणुपासुन पसरणारा स्वॉईनफल्यु हया संसर्गजन्य आजाराचे रूग्ण गतवर्षीप्रमाणे या वर्षी राज्यांत पुणे, औरंगाबाद, नागपुरसह राज्यांत कमी अधिक प्रमाणांत दिसुन येत अहे. स्वॉईनफल्यु हा आजार संसर्गजन्य असल्यामुळे दुर राहण्यासाठी हया बाबत संतर्क राहणे आवश्यक आहे. सदर आजार बाबत लक्षणे ताप, घसा दुखणे, खोकला नाक गळणे, अंग दुखी व डोके दुखी हे आहेत सदर लक्षणे आढळुन आल्यांस जवळच्या शासकिय आरोग्यसंस्थेशी त्वरीत संपर्क साधावा असे आवाहन केले.

सदर आजार बाबत खालील प्रमाणे खबरदारी घेण्यांत यावी वारंवार साबुन व स्वच्छ पाण्याने हात धुवावे, शिंकतांना व खोकतांना नाकातोडावर रूमांल धरावा, पोस्टिक आहार घ्यावा निंबु आवळा, मोसबी, संत्री हिरव्या पालेभाज्या या सारख्या आरोग्यदायी पदार्थांचा आहारांत वापर करावा. धुप्रपान टाळावे, पुरेशी झोप आणी विश्रांती व भरपुर पाणी प्यावे व डॉक्टरच्या सल्याशिवाय औषध घेऊ नये. व सदर आजार बाबत जनतेनी मनांत भिती बाळगु नये अशी माहिती सभागृहांस देउन सभेत उपस्थित सर्व ताआअ यांना आपआपल्या कार्यक्षेत्रांत सदर आजार बाबत ग्रामिण भागांतील जनतेस माहिती देउन जनजागृती करण्याबाबत निर्देश दिले.

वरील सर्व प्रकरणी कार्यवाहीचे निर्देश देउन मा. अध्यक्ष यांनी खालील प्रमाणे ठराव माडला

ठराव क्र. १- दिनांक १८/०२/२०१५ रोजी झालेल्या आरोग्य समिती सभेच्या इतिवृत्ताचे वाचन करण्यात आले व त्यांस मंजुरी देण्यात आली. ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

विषय क्र.२ शासन परिपत्रकाचे वाचन करणे.

सचिव तथा जिआअ यांनी, शासनाकडुन आरोग्य विभागा अंतर्गत शासन परिपत्रक, शासन निर्णय प्राप्त झाले नाही अशी माहिती दिली.

विषयक्र.३ :- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो कुटुंब कल्याण कार्यक्रमा अंतर्गत झालेल्या कार्याचा आढावा घेणे. सदर कार्याची माहिती सचिव तथा जि.आ.अ. यांनी खालील प्रमाणे सादर केली.

4

अ.क्र	विवरण	वार्षिक लक्ष	मासिक कार्य	प्रगतीपर कार्य	टक्केवारी
१	कु.क.शस्त्रक्रिया	१५७३९	१६६१	१११०४	७०
२	तांबी	१०५५९	४८९	५९६०	५६
३	गर्भनिरोधक गोळ्या	९३४९	१७०	१४६८	१५
४	निरोध (युझर्स)	००	६७	७३५	००

सदर कार्याचा आढावा सादर केल्यानंतर मा.सभापती आरोग्य समिती यांनी, कुटुंब कल्याण शस्त्रक्रिया बाबतचा आढावा घेतला असता प्राआकेंद्रात सर्व सुविधा असतांना वै.अ व आरोग्य कर्मचारी हे सदर कार्याचे उद्यिष्ट पुर्ण करत नाही असे आढावा घेतला असता मा.सभापती आरोग्य समिती यांचे निदर्शनांस आले आहे. तेव्हा ह्या बाबत ज्या प्राआकेंद्राचे कुटुंब कल्याण शस्त्रक्रियेचे काम हे नेमुन दिलेल्या उदिष्टापेक्षा कमी केलेले आहे असे वै.अ व ताआअ यांना कारणे दाखवा नोटिस देण्यांत येउन त्यांचे कामांत सुधारणा करण्याचे दृष्टिने विभागांने उपाययोजना करावी असे सचिव तथा जिआअ यांना सुचना दिल्या.

यावर सचिव तथा जिआअ यांनी सदर कार्याचा आढावा घेउन ज्या वै.अ व ताआअ यांचे कुटुंब कल्याण शस्त्रक्रियेचे काम कमी आहे अशा वै.अ व ताआअ यांना कारणे दाखवा नोटिस देण्याबाबत कार्यवाही करण्यांत येईल अशी माहिती सभागृहांत दिली.

उपरोक्त कार्याच्या आढाव्यावर चर्चा होउन .मा. अध्यक्ष, यांनी खालील प्रमाणे ठराव मांडला  
ठराव क्र. २:- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो कुटुंब कल्याण कार्यक्रमातर्गत झालेल्या कार्याच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते. ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

विषय क्र.४ :- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो माताबाल संगोपन व सार्वत्रिक लसीकरण कार्यक्रमा अतर्गत कार्याचा आढावा घेणे. सदर कार्याची माहिती सचिव तथा जि.आ.अ.यांनी खालील प्रमाणे सादर केली

अ.क्र.	विवरण	वार्षिक लक्ष	मासिक कार्य	प्रगतीपर कार्य	टक्के.
१	डि.पी.टी.	४४७६२	३२०८	३६०२४	८०
२	पोलीओ	४४७६२	३१९७	३५९११	८०
३	मिझल्स	४४७६२	३१२७	३५१६९	७९
४	बि.सी.जी.	४४७६२	२०७२	३६९३१	८९
५	काविळलस	४४७६२	२८४१	३५६३९	८०
६	टि.टि.गरोदर माता	४९२३८	१८६४	२७९९८	५७
७	एफ.एस.मोठया गोळया	४९२३८	३७४८	४४९०५	९१
८	एफ.एस. लहान गोळया	२१६६८०	२७४५	१९५४५	९
९	व्हिटॅमिन अ ५वा डोज	४५६६१	२३७	१७८३६	९

सदर कार्याचा आढावा सादर केल्यानंतर सचिव तथा जिआअ यांनी पल्सपोलिओ लसिकरण मोहिमेचा दुसरा टप्पा २२ फेब्रुवारी २०१५ बाबत माहिती सादर केली की, दिनांक १८ जानेवारी २०१५ रोजी पहिला टप्पा पार पडला त्यामध्ये ९४ टक्के पोलिओ मोहिमेचे काम झाले आता दिनांक २२ फेब्रुवारी २०१५ रोजी मोहिमेचा दुसरा टप्पा राबविण्यांत येत आहे. त्या दिशेने प्रशासनाची संपुर्ण तयारी झालेली आहे. तरी जिल्हयांतील सर्व जनतेस विनंती करण्यांत येते की, आपण आपल्या ० ते ५ वर्षे वयोगटातील नव्याने जन्मांस आलेली सर्व बालके यांना आपल्या नजीकच्या पोलिओ बुथवर नेवुन पोलिओ लसिची मात्रा देण्यांत यावी व आपले बालक व आपला भरत देश पालिओ मुक्त ठेवण्यासाठी आपले योगदान द्यावे अशी माहिती सभागृहांस सादर करून सन्मा.सदस्य यांनी सदर मोहिम यशस्वीपणे पार पाडणे बाबत प्रशासनांस सहकार्य करावे अशी विनंती केली.

उपरोक्त कार्याच्या आढाव्यावर चर्चा होवुन मा.अध्यक्ष, यांनी खालील ठराव मांडला  
ठराव क्र.३- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो माताबाल संगोपन व सार्वत्रिक लसीकरण कार्यक्रमातर्गत झालेल्या कार्याच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

②

विषय क्र.५ :- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत झालेल्या कार्याचा आढावा घेणे.

सदर कार्याची माहिती प्रभारी जि.क्ष.अ यांनी खालील प्रमाणे सादर केली

अ.क्र.	विवरण	नार्मप्रतिलक्ष लोकसंख्या	वार्षिक अपे.साध्य	मासिक अपे.उदिष्टये	माहे जाने-१५	प्रगतीपर	टक्के
१	नविनथुंकी दुषितरूग्णशोधणे	५६प्रतिलक्ष लोकसंख्या	२३०८	१९२	८०	८५९	-
२	नविन थुंकी अदुषित रूग्ण शोधणे	५६प्रतिलक्ष लोकसंख्या	२३०८	१९२	५३	६०९	-
३	जुने रिडीटमेंट केसेस	२८प्रतिलक्ष लोकसंख्या	११५५	९६	४५	४७७	-
४	फुफुसेत्तर क्षयरूग्ण	११प्रतिलक्ष लोकसंख्या	४६२	३९	४६	४८१	-
५	एकुण क्षयरूग्ण	२८दशलक्ष लोकसंख्या	६२३३	५१९	२२४	१९४९	-
		कॅट -१	-	-	१७९	१९४९	-
		कॅट -२	-	-	४५	४७७	-
		एकुण	-	-	२२४	२४२६	-
		थुंकी दुषीत	-	-	१०८	११६७	-
		थुंकी अदुषित	-	-	७०	७७८	-
		फुफुसेत्तर	-	-	४६	४८१	-
		एकुण	-	-	२२४	२४२६	-
१	उपचारमुळे झालेले क्षयरूग्ण	बरे ८५ टक्केपेक्षा जास्त	-	-	३०२ पैकी २८५	८३(टक्के)	-
२	मृत्यु झालेले क्षयरूग्ण	५ टक्केपेक्षा कमी	-	-	३०२ पैकी २५२	८३(टक्के)	-
३	उपचार सोडलेले क्षयरूग्ण	५ टक्केपेक्षा कमी	-	-	३०२ पैकी ४	४( टक्के)	-

उपरोक्त कार्याच्या आढाव्यावर चर्चा होउन .मा. अध्यक्ष, यांनी खालील प्रमाणे ठराव मांडला

ठराव क्र. ४:- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो क्षयरोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत झालेल्या कार्याच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते.ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला

विषय क्र.६ :- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो हिवताप नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत कार्याचा आढावा घेणे. सदर कार्याची माहिती जिल्हा हिवताप अधिकारी यांनी खालील प्रमाणे सादर केली

अ.क्र.	विवरण	वार्षिक लक्ष	मासिक कार्य	प्रगतीपरकार्य	टक्केवारी
१	घरोघरी घेतलेले रक्तनमुने	२३३१४०	२६७५३	३४१९४४	११४
२	दवाखान्यात घेतलेले रक्तनमुने	९९९१६	११४०४	१७८२४९	११४
३	सामुदायीक.घेतलेले रक्तनमुने	००	४७	२९८७	००
४	एकुण बेरीज	३३३०५६	३८२०४	५२३१८०	१३६

6

५	आढळलेले दुषित रक्तनमुने	००	७	४५४	००
६	समुळ उपचार घेणारे रूग्ण	००	७	४५४	००

उपरोक्त कार्याच्या आढाव्यावर चर्चा होउन .मा. अध्यक्ष, यांनी खालील प्रमाणे ठराव मांडला  
 ठराव क्र. ५- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो हिवताप नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत झालेल्या कार्याच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते. ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

विषय क्र.७- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो कुष्ठरोग निमुर्लन कार्यक्रमा अंतर्गत कार्याचा आढावा घेणे. सदर कुष्ठरोग निमुर्लन कार्यक्रमा अंतर्गत कार्याची माहिती सहायक संचालक (कुष्ठरोग)यवतमाळ यांनी खालील प्रमाणे सादर केली

अ.क्र.	दर्शक मुदयाचें नांव	मासीक	प्रगतिपर	प्रमाण
१	शोधलेले नविन कुष्ठरूग्ण	२०	३१६	१३.७२
२	नविन कुष्ठरूग्णामध्ये स्त्रीया	९	१४३	४५
३	नविन कुष्ठरूग्णामध्ये सांस.रूग्ण	००	१४९	४७
४	नविन कुष्ठरूग्णामध्ये मुलांची संख्या	००	१६	५
५	नविन कुष्ठरूग्णामध्ये विकृतीचे रूग्ण	३	११	३.४८
६	अनुसुचित जातीचे नविन कुष्ठरूग्ण	६	५४	१८.१६
७	अनुसुचित जमातीचे नविन कुष्ठरूग्ण	४५	८३	१४.७५
८	औषधोपचार मुक्त झालेले रूग्ण	००	३७१	००
९	विविध कारणांनी कमी झालेले रूग्ण	००	९	००
१०	महिनाअखेर एकुण क्रियाशील रूग्ण	००	२४०	००
११	कुष्ठरूग्ण अस्तित्व दर (पी.आर)	००	००	०.८३

सदर कार्याचा आढावा सादर केल्यानंतर सहा.संचालक कुष्ठरोग यांनी तालुका कुष्ठरोग निवारण मोहिम २०१४-२०१५ राबविण्याबाबत सभागृहांस माहिती दिली की आपले कार्यक्षेत्रामध्ये तालुका कुष्ठरोग निवारण मोहिम २०१४-१५ अंतर्गत जास्त कुष्ठरूग्ण भार तालुकांमध्ये घरोघरी सर्व्हेक्षण दिनांक १६ ते २८ फेब्रुवारी -२०१५ या कालावधीत सदर मोहिमेचे नियोजन व सादर केलेल्या सुक्ष्म कृती आराखडयाप्रमाणे व मार्गदर्शन सुचना देण्यांत आलेल्या आहेत.अशी माहिती सभागृहांत सादर केली.

उपरोक्त कार्याच्या आढाव्यावर चर्चा होउन.मा. अध्यक्ष, यांनी खालील प्रमाणे ठराव मांडला  
 ठराव क्र. ६:- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो कुष्ठरोग निमुर्लन कार्यक्रमांतर्गत झालेल्या कार्याच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते. ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला

विषय क्र. ८ :-माहे जानेवारी-१५अखेरपावेतो नेत्रशास्त्रकीया कार्यक्रमा अंतर्गत झालेल्या कार्याचा आढावा घेणे.

सदर कार्याची माहिती नेत्र चिकित्सक अधिकारी ,अंधत्व निवारण संस्था यांनी खालील प्रमाणे सादर केली अंधत्व निवारण कार्यक्रमांतर्गत जिल्हयाला २०१४-१५ या वर्षात ५०२५ चे लक्ष देण्यात आले होते. त्यानुसार माहे जानेवारी-१५ मध्ये ६९१ मोतिबिंदु शास्त्रकीया करण्यात आल्या.माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो प्रगतीपर ३५४९ असून त्याची टक्केवारी ७१ आहे.

विषय क्र. ९ :-माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो पाणी शुध्दीकरण कार्यक्रमांतर्गत झालेल्या कार्याचा आढावा घेणे.

सदर कार्याची माहिती, मुख्य अणुजीव शास्त्रज्ञ जिल्हा आरोग्य प्रयोगशाळा यांनी खालील प्रमाणे सादर केली माहे जानेवारी-१५ मध्ये अणुजीव तपासणी करिता १८८४ पाणीनमुने घेण्यात आले त्यापैकी २२४ पाणीनमुने दुषित आढळले त्याची टक्केवारी १२ ही आहे. त्याच प्रमाणे माहे जानेवारी-१५ मध्ये ब्लिचिंग



पावडरचे २८७ नमुने घेण्यात आले त्यापैकी ४३ नमुने २० टक्क्यापेक्षा कमी क्लोरीन असल्याचे आढळले त्याची टक्केवारी १५ ही आहे.

विषय क्र. १०:- माहे जानेवारी-१५ अखेर पावेतो सिकलसेल कार्यक्रमा अंतर्गत झालेल्या कार्याचा आढावा घेणे.

सदर कार्यक्रमा अंतर्गत झालेल्या कार्याची माहिती सिकलसेल समन्वयक एनआरएचएम आरोग्य विभाग यांनी.माहे जानेवारी-१५ मध्ये एकुण जिल्हयांला महिण्यांचे २५०००उध्दित असुन सोल्युबीलीटी टेस्ट केलेल्या व्यक्तींची संख्या ४४२२आहे.त्यामध्ये सोल्युबीलीटी टेस्ट सकारात्मक असलेल्या व्यक्तीची संख्या १३१एवढी आहे.तसेच इलेक्ट्रोफोरसीस टेस्ट करिता पाठवलेल्या रक्त नमुन्यांची संख्या १३१ आहे. सदर तपासणी मध्ये वाहक ९६ ,रूग्ण ०३,नकारात्मक ३२ आहे. एकुण कार्डवाटपा मध्ये लाल कार्ड ०३,पिवळे कार्ड ९६व पांढरे कार्ड ४६२३ आहेत.अशी माहिती सभागृहांस सादर केली. सदर कार्याच्या आढाव्यावर सभागृहांत सविस्तर चर्चा होउन खालील प्रमाणे ठराव मांडला

ठराव क्र. ७:- माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो सिकलसेल कार्यक्रमाच्या आढाव्यास ही सभा सर्वानुमते मंजुरात देते. ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

विषय क्र ११:-यवतमाळ जिल्हयांतील मुलींचे लिंग प्रमाण वाढ करणे बाबत

सदर विषयांची माहिती प्रतिनिधी सि.एस कार्यालय यांनी,खालील प्रमाणे सादर केली की, माहे जानेवारी-१५ मध्ये तालुका दिग्रस मध्ये जन्म लिंग गुणोत्तर ( १००० पुरूष जन्मामागे स्त्रिजन्माचे प्रमाण ) प्रमाण हे १२५०एवढे आहे सदर प्रमाण हे जिल्हयांतील इतर तालुक्यापेक्षा जास्त आहे तद्वतच त्यापाठोपाठ महागांव/मोरगांव/पांढरकवडा/यवताळ येथील तालुक्यातील स्त्रिजन्माचे प्रमाणे हे पुरूष जन्माचे प्रमाण पेक्षा जास्त आहे. त्यामुळे सदर तालुक्यांचे काम अंत्यत चांगले आहे.

तसेच/उमरखेड/राळैगांव/पुसद/पांढरकवडा/नेर//कळंब/घांटजी/दारव्हा/बाभुळगांव/

या तालुक्यांत पुरूषांचे जन्मांचे तुलनेत स्त्रिजन्मांचे प्रमाण फारच कमी आहे.स्त्रिजन्मांचे प्रमाण वाढविण्याकरिता सदर तालुक्यांनी जास्त प्रयत्न करणे आवश्यक आहे .सदर कार्यक्रमाअंतर्गत स्त्रिजन्मांचे प्रमाणांत वाढ करण्याबाबत प्रयत्न करणे आवश्यक असल्यांचे सांगुन मा. अध्यक्ष यांनी जिल्हयांतील मुलींचे लिंग प्रमाण वाढ करण्याबाबत प्राभिण भागांतील जनतेत जनजागृती करणे अतिशय आवश्यक आहे जनजागृती करण्याचे दृष्टीने विभागाने दक्षता घ्यावी असे सभागृहात प्रतिपादन केले. तसेच ज्या तालुक्यांत सेक्स रेशो मध्ये पुरूष जन्माचे तुलनेत स्त्रिजन्माचे प्रमाण हे फारच कमी आहे. सदर प्रमाण वाढविण्या बाबत कार्यवाही करावी असे निर्देश मा.अध्यक्ष यांनी उपस्थित सर्व ता.आ.अ यांना दिले यावर सभागृहांत सविस्तर चर्चा होउन चर्चा होउन मा. अध्यक्षांनी खालील ठराव मांडला

ठराव क्र ८-यवतमाळ जिल्हयांतील मुलींचे लिंग प्रमाण वाढ करणे बाबतचे आढाव्यांस हि सभा सर्वानुमते मंजुरात देते व ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यांत आला.

विषय क्र.१२:-आरोग्य विभागां अतर्गत जानेवारी-१५ अखेरपावेतो झालेल्या बांधकामाच्या कार्याचा आढावा घेणे.

माहे जानेवारी-१५ अखेरपावेतो आरोग्य विभागांतर्गत झालेल्या प्रा.आ.केंद्र/उपकेंद्र बांधकाम व दुरुस्तीच्या कार्याची माहिती शा.अ.बांधकाम विभाग क्र.१ व २ यांनी आपआपल्या विभागांतील बांधकामाचा आढावा सभागृहात सादर केला.यामध्ये प्रा.आ.केंद्र/उपकेंद्रा मधील किती कामे पुर्ण झालेली आहे व किती कामे प्रगतीपथावर आहे तसेच काही ठिकाणी जागा उपलब्ध न झाल्यामुळे जागा उपलब्ध होतांच नविन बांधकामे हाती घेण्यांत येईल त्याचप्रमाणे जी बांधकामे पुर्ण झालेली आहे त्या कामांस आरोग्य विभागांस हस्तांतरीत केल्यांचे सांगीतले.व काही किरकोळ कामे बाकी असल्यामुळे, त्वरीत आरोग्य विभागांस हस्तांतरीत करण्यांची कार्यवाही करण्यांत येईल अशी माहिती शा.अ बा.वि. क्र १ व २ यांनी सभागृहांत सादर केली.यावर मा. सभापती आरोग्य समिती यांनी वरील सर्व कामा बाबत निर्देश देउन बांधकामाअंतर्गत केल्या जाणा-या कामाची गुणवत्ता चांगल्या दर्जाची राहील याकडे अधिक लक्ष देण्यांची गरज असल्यांचे प्रतिपादन केले.



(2)

विषय क्रमांक १३ :- कार्यकारी अभियंता बांधकाम विभाग क्रमांक १ व २ यांचे कडून प्राप्त झालेल्या बांधकामाचे प्राकलनांस मंजुरात मिळणे बाबत

सचिव तथा जिआअ यांनी, कार्यकारी अभियंता बांधकाम विभाग क्रमांक १ व २ यांनी त्यांचे संदर्भाय पत्र क्रमांक १) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.२१० दि. २०/१/२०१५ २) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र. दि. ७/२/२०१५ ३) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-२/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.३६५ दि. ६/२/२०१५ ४) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.४२८ दि. ११/२/२०१५ ५) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.१०३५ दि. ५/२/२०१५ ६) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.४४९ दि. २७/१/२०१५ ७) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.३०१ दि. २९/१/२०१५ ८) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.२३९ दि. २९/१/२०१५ ९) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-१/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.४४३ दि. १९/१/२०१५ १०) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-२/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.१९८४ दि. ११/२/२०१५ ११) कार्यकारी अभियंता यजि.प. बांध-२/ ताशा-२/बनि/१५/क्र.९७ दि. ४/२/२०१५ अन्वये प्राप्त झालेले १२६ प्राकलने प्रशासकिय मंजुरीस्तव आरोग्य समिती समोर सादर करण्या करिता ह्या कार्यालयातील नियोजन शाखेस कळविण्यांत आले त्यानुसार सदर विषय आरोग्य समिती समोर सादर करण्यांत येत आहे. अशी माहिती सभागृहांस सादर केली.

अ. क्रं.	तपशिल	रक्कम (लाखात)	क्षेत्र	शेरा
१	प्रा.आ.उपकेंद्र किन्ही ता.घाटंजी येथील इमारतीची दुरुस्ती करणे	९.३६	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
२	प्रा.आ.केंद्र रामपुर ता.घाटंजी येथे वर्ग -४ कर्मचारी निवासस्थान दुरुस्ती करणे	८.५६	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
३	प्रा.आ.केंद्र रामपुर ता.घाटंजी येथे कर्मचारी जुळे निवास्थानाची दुरुस्ती करणे	१०.००	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
४	प्रा.आ.केंद्र रामपुर ता.घाटंजी येथे वैद्यकिय अधिकारी निवास्थानाची दुरुस्ती करणे	७.७९	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
५	प्रा.आ.केंद्र उपकेंद्र घोटी ता.घाटंजी येथील इमारतीची दुरुस्ती करणे	१०.००	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६	प्रा.आ.उपकेंद्र घोडखिंड ता.यवतमाळ परिसर विकास पेव्हींग ब्लॉक रस्ता/नालीचे बांधकाम करणे	११.११	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
७	प्रा.आ.उपकेंद्र बिटरगाव ता.उमरखेड येथे विधन विहीरी खोदकाम व केसिंग काम करणे	०.७३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
८	प्रा.आ.उपकेंद्र बिटरगाव ता.उमरखेड विधन विहीरी सबमर्सिबल पंप ,पॅनल बोर्ड केबल पुरवठ्याचे काम करणे	०.५३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
९	प्रा.आ.उपकेंद्र पिरंजी ता.उमरखेड येथे विधन विहीरी खोदकाम व केसिंग काम करणे	०.७३	अनुशेष	वै.अ अहवाल अप्राप्त

१०	प्रा.आ.उपकेंद्र पिरंजी ता.उमरखेड विधन विहीरी सबमसिबल पंप ,पॅनल बोर्ड व पाईप लाईनचे काम करणे	०.१९	अनुशेष	वै.अ अहवाल अप्राप्त
११	प्रा.आ.उपकेंद्र अकोली ता.उमरखेड येथे विधन विहीरीचे पाईप लाईनचे काम करणे	०.५३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
१२	प्रा.आ.उपकेंद्र जेवली ता.उमरखेड येथे विधन विहीरीचे पाईप लाईनचे काम करणे	०.५३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
१३	प्रा.आ.उपकेंद्र खरबी ता.उमरखेड येथे सब मसिबल व पॅनलचे काम करणे	०.५३	आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
१४	प्रा.आ.केंद्र ढाणकी ता.उमरखेड येथे शविच्छेदन गृहाची दुरुस्ती करणे	१.८५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
१५	प्रा.आ.केंद्र रुंझा ता.पांढरकवडा येथे शविच्छेदन गृहाची दुरुस्ती करणे	१.०५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
१६	प्रा.आ.उपकेंद्र ब्राम्हणगाव ता.पुसद येथे विंदन विहीरीवर सबमसिबल पंप बसविणे व पाईप लाईनचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१७	प्रा.आ.उपकेंद्र ब्राम्हणगाव ता.पुसद येथे विंदन विहीरीचे खोदकाम करणे.	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१८	प्रा.आ.उपकेंद्र ब्राम्हणगाव ता.पुसद येथे इमारतीचे विद्युत दुरुस्ती करणे	०.७५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१९	प्रा.आ.उपकेंद्र ब्राम्हणगाव ता.पुसद येथे परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२०	प्रा.आ.उपकेंद्र भोजला ता.पुसद येथे इमारतीचे विद्युत दुरुस्ती करणे	०.७५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२१	प्रा.आ.उपकेंद्र भोजला ता.पुसद येथे परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२२	प्रा.आ.उपकेंद्र राजना ता.पुसद येथे विंदन विहीरीवर सबमसिबल पंप बसविणे व पाईप लाईनचे काम करणे	१.००	अनुशेष	वै.अ अहवाल प्राप्त
२३	प्रा.आ.उपकेंद्र राजना ता.पुसद येथे विंदन विहीरीचे खोदकाम करणे.	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२४	प्रा.आ.उपकेंद्र वनवार्ला ता.पुसद येथे विंदन विहीरीवर सबमसिबल पंप बसविणे व पाईप लाईनचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त

२५	प्रा.आ.उपकेंद्र बनवार्ला ता.पुसद येथे विंदन विहीरीचे खोदकाम करणे.	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२६	प्रा.आ.उपकेंद्र धनसळ ता.पुसद येथे विंदन विहीरीवर सबमर्सिबल पंप बसविणे व पाईप लाईनचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२७	प्रा.आ.उपकेंद्र धनसळ ता.पुसद येथे विंदन विहीरीचे खोदकाम करणे.	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२८	प्रा.आ.उपकेंद्र खरबी ता.उमरखेड येथे विंदन विहीरीचे खोदकाम करणे.	०.७२	आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
२९	प्रा.आ.उपकेंद्र जेवली ता.उमरखेड येथे विंधन विहीरीचे खोदकाम करणे	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३०	प्रा.आ.उपकेंद्र अकोली ता.उमरखेड येथे विंधन विहीरीचे खोदकाम करणे	०.७२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३१	प्रा.आ.उपकेंद्र दोनोडा ता.कळंब येथे विद्युत दुरुस्ती करणे	०.५०	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३२	प्रा.आ.उपकेंद्र मुलकी ता.यवतमाळ येथे पथदिवे बसविणे	१.००	अनुशेष	वै.अ अहवाल प्राप्त
३३	प्रा.आ.उपकेंद्र नाकापार्डी ता.यवतमाळ येथे विद्युत दुरुस्ती करणे	०.५०	अनुशेष	वै.अ अहवाल प्राप्त
३४	प्रा.आ.उपकेंद्र नाकापार्डी ता.यवतमाळ येथे पथदिवे बसविणे	१.००	अनुशेष	वै.अ अहवाल प्राप्त
३५	प्रा.आ.उपकेंद्र पोहडुळ ता.महागाव येथे विंधन विहीरीवर सबमर्सिबल बसविणे व पाईप लाईनचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३६	प्रा.आ.उपकेंद्र धनोडा ता.महागाव येथे इमारत विद्युत दुरुस्ती करणे	०.७५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३७	प्रा.आ.उपकेंद्र धनोडा ता.महागाव येथे परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३८	प्रा.आ.उपकेंद्र हिवरा (संगम)ता.महागाव येथे इमारतीचे विद्युत दुरुस्ती करणे	०.७५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
३९	प्रा.आ.उपकेंद्र हिवरा (संगम)ता.महागाव येथे परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४०	प्रा.आ.उपकेंद्र आरंभी ता.दिग्रस येथे इमारतीची विद्युत दुरुस्ती करणे	०.७९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त

४१	प्रा.आ.उपकेंद्र आरंभी ता.दिग्रस येथे परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४२	प्रा.आ.उपकेंद्र आरंभी ता.दिग्रस येथे विंधन विहीरीचे खोदकाम करणे	०.६९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४३	प्रा.आ.उपकेंद्र आरंभी ता.दिग्रस येथे विंधन विहीरीवरील सबमसिबल पंप बसविणे व पाईपलाईन काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४४	प्रा.आ.उपकेंद्र लाख (रा) ता.दिग्रस येथे इमारतीची विद्युत दुरुस्ती करणे व परिसरातील पथदिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४५	प्रा.आ.उपकेंद्र लाख (रा) ता.दिग्रस येथे विंधन विहीरीचे खोदकाम करणे	०.६९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४६	प्रा.आ.उपकेंद्र लाख (रा) ता.दिग्रस येथे विंधन विहीरीवर सबमसिबल पंप बसविणे व पाईपलाईनचे कामकरणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४७	प्रा.आ.केंद्र पोंहडुळ ता.महागाव येथे विंधन विहीरीवरील सबमसिबल पंप बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४८	प्रा.आ.केंद्र पोंहडुळ ता.महागाव येथे संपवेलवर सबमसिबल पंप बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
४९	प्रा.आ.उपकेंद्र डेहणी ता.दिग्रस येथे फायबर वॉटर टँक व पाईप लाईनचे काम करणे	०.९३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५०	आयुर्वेदिक दवाखाना इमारतीचे बांधकाम करणे	२८.२५	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५१	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील मुख्य इमारतीस विद्युत दुरुस्तीचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५२	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील मुख्य इमारतीस पंख्ये व विद्युत दिवे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५३	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील मुख्य इमारतीस ३ फेज पावर सपलाय स्वीच गेअर बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५४	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील मुख्य इमारतीस आवरातील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५५	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील कर्मचारी निवास्थान ४ विद्युत नुतनीकरण करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त

५६	प्रा.आ.केंद्र तळेगाव ता.दारव्हा येथील वैद्यकीय अधिकारी निवास्थान व धर्मशाळेचे विद्युत दुरुस्ती करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५७	प्रा.आ.केंद्रा महागाव ता.महागाव येथील कर्मचारी निवास्थान ३ विद्युत नुतनीकरण करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५८	प्रा.आ.केंद्रा महागाव ता.महागाव येथील कर्मचारी निवास्थान ३ विद्युत नुतनीकरण करणे	०.८२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
५९	प्रा.आ.केंद्रा महागाव ता.महागाव येथील कर्मचारी निवास्थान आवारातील पथदिवे बसविणेबाबत.	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
६०	धर्मशाळा प्रा.आ.केंद्र महागाव इमारतीचे विद्युतीकरण करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
६१	प्रा.आ. उपकेंद्र डेहणी ता.दिग्रस येथे दवाखाण्यासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६२	प्रा.आ. उपकेंद्र डेहणी ता.दिग्रस येथे प्रसुतीगृहासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६३	प्रा.आ. उपकेंद्र विठाळा ता.दिग्रस येथे दवाखाण्यासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६४	प्रा.आ. उपकेंद्र विठाळा ता.दिग्रस येथे प्रसुतीगृहासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६५	प्रा.आ. उपकेंद्र मांडवा ता.दिग्रस येथे दवाखाण्यासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६६	प्रा.आ. उपकेंद्र मांडवा ता.दिग्रस येथे प्रसुतीगृहासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६७	प्रा.आ. उपकेंद्र कलगाव ता.दिग्रस येथे दवाखाण्यासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६८	प्रा.आ. उपकेंद्र कलगाव ता.दिग्रस येथे प्रसुतीगृहासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
६९	प्रा.आ. केंद्र वसंतनगर ता.दिग्रस येथे धर्मशाळेसमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त
७०	प्रा.आ. केंद्र वसंतनगर ता.दिग्रस येथे वैद्यकीय अधिकारी निवास्थानासमोर पेव्हींग ब्लॉक बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल अप्राप्त

85

७१	प्रा.आ. केंद्र वडगाव ता.यवतमाळ येथे विंधनविहीरीचे खोदकाम करणे व केसिंगचे काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७२	प्रा.आ. केंद्र वडगाव ता.यवतमाळ येथे सबमसिंबल व पाईप लाईन बसविण्याचे काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७३	प्रा.आ. केंद्र वडगाव ता.यवतमाळ येथे पंपास विजपुरवठा ३ फ्रेज व पॅनल बोर्ड बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७४	प्रा.आ. उपकेंद्र राणीअमरावती ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील व केसिंग खोदकाम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७५	प्रा.आ. उपकेंद्र राणीअमरावती ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिंबल पंप बसविणे व पाईप लाईन करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७६	प्रा.आ. उपकेंद्र राणीअमरावती ता.बाभुळगाव येथील पथदिवे बसविणे.	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७७	प्रा.आ. उपकेंद्र राणीअमरावती ता.बाभुळगाव येथील विद्युत नुतणीकरण करणे	०.९३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७८	प्रा.आ. उपकेंद्र गळव्हा ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिंबल पंप बसविणे व पाईप लाईन काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
७९	प्रा.आ. उपकेंद्र गळव्हा ता.बाभुळगाव येथील आवारातील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८०	प्रा.आ. उपकेंद्र पाचखेड ता.बाभुळगाव येथील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८१	प्रा.आ. उपकेंद्र पाचखेड ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८२	प्रा.आ. उपकेंद्र पाचखेड ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिंबल पंप बसविणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८३	प्रा.आ. उपकेंद्र पाचखेड ता.बाभुळगाव येथील इमारतीस विद्युतीकरण काम करणे	०.९३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८४	प्रा.आ. उपकेंद्र माटेगाव ता.कळंब येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त

८५	प्रा.आ. उपकेंद्र माटेगाव ता.कळंब येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिबल पंप बसविणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८६	प्रा.आ. उपकेंद्र माटेगाव ता.कळंब येथील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८७	प्रा.आ. उपकेंद्र वाटखेड ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८८	प्रा.आ. उपकेंद्र वाटखेड ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिबल पंप बसविणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
८९	प्रा.आ. उपकेंद्र वाटखेड ता.बाभुळगाव येथील पथदिव्याचे काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९०	प्रा.आ. उपकेंद्र भोसा ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९१	प्रा.आ. उपकेंद्र भोसा ता.बाभुळगाव येथील विंधन विहीरीवरील सबमसिबल पंप बसविणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९२	प्रा.आ. उपकेंद्र भोसा ता.बाभुळगाव येथील विद्युतीकरण दुरुस्तीचे काम करणे	०.९३	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९३	प्रा.आ.केंद्र वडगाव ता.यवतमाळ येथील कर्मचारी निवास्थान पाईप लाईनचे काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९४	प्रा.आ. उपकेंद्र भांडेगाव ता.दारव्हा येथील इमारतीच विद्युत नुतनीकरणे करणे	०.८२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९५	प्रा.आ. उपकेंद्र भांडेगाव ता.दारव्हा येथील आवारातील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९६	प्रा.आ. उपकेंद्र भांडेगाव ता.दारव्हा येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९७	प्रा.आ. उपकेंद्र भांडेगाव ता.दारव्हा येथील विंधन विहीरीवर समसिबल पंप बसविणे व पाईप लाईन करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९८	प्रा.आ. उपकेंद्र वागद ता.दारव्हा येथील इमारतीच विद्युत नुतनीकरणे करणे	०.८२	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
९९	प्रा.आ. उपकेंद्र वागद ता.दारव्हा येथील आवारातील पथदिव्याचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१००	प्रा.आ. उपकेंद्र वागद ता.दारव्हा येथील विंधन विहीरीचे खोदकाद काम करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त





११८	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील पाणी पुरवठा पाईप लाईनची माहिती करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
११९	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील विंधन विहीरीवरील सबमर्सिबल पंप बसविणे व पॅनल बोर्ड बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२०	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील कर्मचारी निवास्थान एकुण ५ विद्युत दुरुस्ती करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२१	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील कर्मचारी निवास्थान पाणीपुरवठाची पाईप लाईनची व्यवस्था करणे	०.९९	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२२	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील इमारतीची विद्युत दुरुस्ती करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२३	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील इमारतीची फिचर व पंखे बसविणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२४	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील पथदिव्याचे दुरुस्ती करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२५	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील ३ फ्रेज पॉवर सपलाय पॅनलचे काम करणे	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त
१२६	प्रा.आ. केंद्र सदोबासावळी ता.आणी येथील धर्मशाळा निवास्थानाची पथदिव्याचे काम करणे.	१.००	बिगर आदिवासी	वै.अ अहवाल प्राप्त

कार्यकारी अभियंता बांधकाम कं १ व २ यांनी, एकुण १२६ प्राकलने प्रशासकिय मंजुरात प्राप्त करण्यासाठी आरोग्य समिती समोर सादर केलेले आहे. उपरोक्त प्राकलनाची कामे मा. सहसंचालक आरोग्य सेवा संचालनालय, मुंबई यांच्या दि. १८.८.२०११ चे मार्गदर्शक तत्वाच्या अधिन राहून सभेने मंजुरात प्रदान करण्यास हरकत नाही तसेच कॉकिटीकरण, पेन्हीगब्लॉक बसविणे इत्यादी कामे जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांचे मान्यतेनेच करण्यांत यावे व मा.उपसंचालक आ.से अकोला मंडळ अकोला यांची परवानगी प्राप्त झाल्याशिवाय बांधकामाची कार्यवाही करण्यांत येऊ नये तसेच प्रथम कामे मुख्य इमारत बांधकाम करावे व त्यानंतरच निधी उपलब्धतेच्या अटीच्या अधिन राहून या कार्यालयांचे परवानगीनुसार कामे हाती घेण्यांत यावी. तसेच आवारभित्तीचे बाहेर कोणतेही काम करता येणार नाही मार्गदर्शक तत्वानुसार दुरुस्तीची कामे वगळून उपकेंद्र मुख्य इमारत बांधकामाची मा. संचालक आरोग्य सेवा संचालनालय मुंबई यांच्या पुर्वपरवानगीसाठी व आवारभित्ती / संरक्षण भित्तीचे प्राकलन मा. उपसंचालक आरोग्य सेवा अकोला मंडळ अकोला यांची पुर्वपरवानगी साठी पाठविण्यांत येईल त्यामुळे मुख्य इमारत बांधकाम व वॉलकम्पांड बांधकामाच्या कुठल्याही कामा बाबत मा. संचालक आरोग्य सेवा संचालनालय मुंबई व मा.उपसंचालक आरोग्य सेवा अकोला मंडळ अकोला यांची परवानगी प्राप्त झाल्याशिवाय बांधकामाची कार्यवाही करण्यांत येऊ नये व का.अ.बा.वि.कं १ व २ यांनी प्रशासकिय मान्यतेसाठी सादर केलेल्या प्राकलनाच्या बाबतीत सादर काम आवश्यक आहे असा अभिप्राय सबधीत वै.अ यांचे कडून प्राप्त आहे अशी माहिती सचिव तथा अति. जि.आ.अ यांनी सभागृहांत दिली. प्रथम कामे प्राथमिक आरोग्य केंद्राचे बांधकाम कर्मचारी निवासस्थाने व उपकेंद्राचे बांधकाम करावे व त्यानंतरच निधी उपलब्धतेच्या अटीच्या अधिन राहून या कार्यालयांचे परवानगीनुसार कामे हाती घेण्यांत यावी असे प्रस्तावीत आहे वरील विषयावर सभागृहांत सविस्तर चर्चा होऊन मा.सभापती यांनी खालील ठराव मांडला

ठराव क्रमांक ९:— कार्यकारी अभियंता बा.वि.क १ व २ यांचे कडुन प्राप्त झालेल्या एकुण १२६ प्राकलनास निधी उपलब्धतेला अधिन राहुन व शासनांचे मार्गदर्शक तत्वानुसार सदर समिती ही उपरोक्त बाबीला अनुसरून बांधकाम विभागाने सादर केलेल्या प्राकलनांस प्रशासकिय मान्यता प्रदान करित आहे तसेच सन २०१४-१५ या आर्थीक वर्षात प्राप्त होणा-या निधीच्या तसेच प्रथम कामे मुख्य इमारत बांधकाम करावे व त्यानंतरच निधी उपलब्धतेच्या अटिच्या अधिन राहुन या कार्यालयांचे परवानगीनुसार कामे हाती घेण्यांत यावी. या अटिवरच बांधकाम विभाग क्रं १ व २ यांचे कडुन प्राप्त झालेल्या एकुण १२६ प्राकलनास जिल्हा वार्षीक योजनाच्या मार्गदर्शक तत्वानुसार व निधी उपलब्धतेला अधिन राहुन ही सभा प्रशासकिय मंजुरात प्रदान करते ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यात आला.

— मा.अध्यक्ष यांचे पूर्वपरवानगीने वेळेवर येणारे ईतर विषय

विषय.क → १४:— सन २०१४-१५ मध्ये जिल्हा परिषद,सेस फंडातुन माहे ऑक्टोंबर-२०१४ मध्ये ग्रामस्तरावर पाणीस्त्रोत,स्वच्छता संव्हेक्षण करिता आवश्यक अ,ब,क नमुने फॉर्म तथा तिव्र/मध्यम/अल्प जोखीम प्रमाणपत्रे छपाई देयकास शिफारशीस्तव मंजुरात मिळणे बाबत

सचिव तथा जिआअ यांनी, सभागृहांत, जिल्हा परिषद सेस फंडातुन माहे ऑक्टोंबर-२०१४ मध्ये ग्रामस्तरावर पाणीस्त्रोत,स्वच्छता संव्हेक्षण करिता आवश्यक अ,ब,क नमुने फॉर्म तथा तिव्र /मध्यम/अल्प जोखीम प्रमाणपत्रे जिल्हा परिषद यवतमाळ मुद्रणालयातुन दि.१३.११.२०१४ ला छपाई करून घेतल्यांचे देयक रू.७०,३५०/- अदा करण्या करिता जिल्हा परिषदच्या सन २०१४-१५ चे अंदाजपत्रकांत रू.७०,३५० ची तरतुद करावयाची आहे सदर योजना ही म.रा.जि.प.व पं.स अधिनियम १९६१ चे कलम १०० मधील सुचि १चे बाब क्रमांक ३ नुसार राबवावयाची आहे.

जिल्हा परिषद मधुन रू. ७०,३५०/- चे देयक पारीत करण्याची योजना आहे. सदर देयकांची रक्कम रू.७०,३५०/-ची असल्याने त्यांस ग्राम विकास व जलसंधारण विभागांचा शासन निर्णय क्रमांक झेड्पी ए २०११/प्र.प ६८०/वित्त-९ मंत्रालय मुंबई दिनांक ३१.१२.०१३ नुसार योजनेला प्रशासकिय मान्यता प्रदान करण्यांचे अधिकार जिल्हा परिषदच्या स्थायी समितीला आहे तेंव्हा सदर योजनेस प्राथमिक मान्यता/तांत्रिक मान्यता मिळण्या करिता सदर विषयांस शिफारशीस्तव मंजुरातीकरिता जि.प.ची स्थायी समिती सभा सक्षम असल्यामुळे सदर विषय शिफारशीस्तव मंजुरात प्रदान करण्यांस्तव आरोग्य समिती समोर सादर करण्यांत येत आहे अशी माहिती सभागृहांत सादर केली.

यावर सभागृहांत सविस्तर चर्चा करण्यांत येउन मा. अध्यक्षानी खालील ठराव मांडला.

ठराव क्रमांक १०:— सन २०१४-१५ मध्ये जिल्हा परिषद,सेस फंडातुन माहे ऑक्टोंबर-२०१४ मध्ये ग्रामस्तरावर पाणीस्त्रोत,स्वच्छता संव्हेक्षण करिता आवश्यक अ,ब,क नमुने फॉर्म तथा तिव्र/मध्यम/अल्प जोखीम प्रमाणपत्रे छपाई रू. ७०,३५०/- चे देयक जिल्हा परिषद मधुन पारीत करण्याची योजना आहे. सदर देयकांची रक्कम रू.७०,३५०/-ची असल्याने त्यांस ग्राम विकास व जलसंधारण विभागांचा शासन निर्णय क्रमांक झेड्पी ए २०११/प्र.प ६८०/वित्त-९ मंत्रालय मुंबई दिनांक ३१.१२.०१३ नुसार योजनेला प्रशासकिय मान्यता प्रदान करण्यांचे अधिकार जिल्हा परिषदच्या स्थायी समितीला आहे तेंव्हा सदर योजनेस प्राथमिक मान्यता/तांत्रिक मान्यता मिळण्या करिता सदर विषयांस स्थायी समिती सभेची मंजुरात घेण्याकरिता आरोग्य विषयक समिती ही शिफारशीस्तव मंजुरात प्रदान करते.

ठरावावर कोणतीही उपसुचना आली नाही व ठराव सर्वानुमते मंजुर करण्यांत आला

विषय क्रं.१५:— कार्यकारी अभियंता बांधकाम विभागा क्रमांक २ यांचे कडुन प्रशासकिय मान्यता घेतलेल्या कामाच्या बदलास/नांवास सुधारीत प्रशासकिय मान्यता प्रदान करण्या बाबत